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Siendo las 11:00 (once) horas del día 29 (veintinueve) de noviembre de 2019 (dos mil diecinueve), nos 
constituimos legalmente en la sala Miguel de Ibarra del Palacio Municipal del Ayuntamiento de Guadalajara, 
a fin de celebrar la Decimoprimera Sesión Ordinaria de la Comisión Edilicia de Educación, Innovación, Ciencia 
y Tecnología, con la presencia de los integrantes de la Comisión Edilicia de Derechos Humanos e Igualdad de 
Género, como Comisión coadyuvante. 

 
REGIDORA PRESIDENTA ROSA ELENA GONZÁLEZ VELASCO: Muy buenos días, agradezco la 
asistencia de las y los regidores integrantes de esta Comisión y la de Derechos Humanos e Igualdad 
de Género, así como de todos los presentes, gracias por acompañarnos en esta Decimoprimera 
Sesión Ordinaria de la Comisión Edilicia de Educación, Innovación, Ciencia y Tecnología, 
bienvenidos. 
 
A continuación, le pido al Secretario Técnico verificar la asistencia de los integrantes de ambas 
Comisiones. 
 
LICENCIADO JULIÁN GUSTAVO VILLARREAL POU: Como lo indica Presidenta, buenos días. 
 
De la Comisión Edilicia de Educación, Innovación, Ciencia y Tecnología: 

 
Nombre: Presente Ausente Justif. 

Regidora Verónica Gabriela Flores Pérez   X 

Regidora María Cristina Estrada Domínguez X   

Regidor Hilario Alejandro Rodríguez Cárdenas X   

Regidor Víctor Manuel Páez Calvillo    X 

 
De la Comisión Edilicia de Derechos Humanos e Igualdad de Género: 
 

Nombre: Presente Ausente Justif. 

Regidora Eva Araceli Avilés Álvarez X   

Regidora Rocío Aguilar Tejada X   

Regidora Alicia Judith Castillo Zepeda X   

Regidora Claudia Gabriela Salas Rodríguez   X 

Regidora Rosa Elena González Velasco X   

Regidora Claudia Delgadillo González   X 

Regidor Luis Cisneros Quirarte X   

Regidor Jesús Eduardo Almaguer Ramírez   X 
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Les informo que a la Presidencia de esta Comisión se hicieron llegar justificantes de inasistencia de 
las regidoras Claudia Gabriela Salas Rodríguez, Claudia Delgadillo González y Verónica Gabriela 
Flores Pérez, así como de los regidores Víctor Manuel Páez Calvillo y Jesús Eduardo Almaguer 
Ramírez. 
 
Le informo Presidenta que existe quórum en ambas Comisiones. 
 
REGIDORA PRESIDENTA ROSA ELENA GONZÁLEZ VELASCO: Se declara que existe quórum legal para 
sesionar y válidos los acuerdos que aquí se tomen. 
 
REGIDORA PRESIDENTA ROSA ELENA GONZÁLEZ VELASCO: A continuación, le solicito al Secretario 
Técnico dar lectura al Orden del Día propuesto por esta presidencia. 
 
LICENCIADO JULIÁN GUSTAVO VILLARREAL POU: Con gusto Presidenta. 
 

Orden del Día: 
 

I. Lista de asistencia y declaración de quórum legal. 
II. Lectura y aprobación del Orden del Día. 
III. Lectura y aprobación del Acta de la Décima Sesión Ordinaria. 
IV. Discusión y en su caso, aprobación del dictamen del siguiente turno: 

●116/19. Iniciativa de la regidora María Cristina Estrada Domínguez, que tiene por objeto 
capacitar al personal de los Servicios Médicos Municipales, en atención con perspectiva de género 
para prevenir, sancionar y erradicar la violencia contra las mujeres, así como evitar cualquier 
violencia institucional. 

V. Asuntos Varios. 
VI. Clausura. 

 
Es cuanto Presidenta. 
 
REGIDORA PRESIDENTA ROSA ELENA GONZÁLEZ VELASCO: Pregunto a los integrantes de esta 
Comisión si están de acuerdo con el Orden del Día propuesto, de ser así, les pido manifestarlo en 
votación económica. APROBADO. 
 
REGIDORA PRESIDENTA ROSA ELENA GONZÁLEZ VELASCO: Pasando al siguiente punto del Orden 
del Día y dado que el proyecto de Acta de la Décima Sesión Ordinaria de esta Comisión les fue 
remitido vía electrónica, les pregunto si están de acuerdo en que se omita su lectura. Favor de 
manifestarlo en votación económica. APROBADO. 
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En consecuencia, pongo a su consideración el contenido del proyecto de Acta de la Décimaa Sesión 
de esta Comisión edilicia, por lo que les pido manifestar si tienen alguna observación. No habiendo 
observaciones, en votación económica les pregunto si se aprueba su contenido. APROBADO. 
 
REGIDORA PRESIDENTA ROSA ELENA GONZÁLEZ VELASCO: Pasando al siguiente punto del Orden 
del Día, que es la discusión y en su caso, aprobación del Dictamen relativo al turno número 116/19, 
correspondiente a la Iniciativa de la regidora María Cristina Estrada Domínguez, para capacitar al 
personal de los Servicios Médicos Municipales, en atención con perspectiva de género para 
prevenir, sancionar y erradicar la violencia contra las mujeres, así como evitar cualquier violencia 
institucional. Le cedo el uso de la voz al Secretario Técnico para que explique el sentido del 
dictamen. 
 
LICENCIADO JULIÁN GUSTAVO VILLARREAL POU: Gracias Presidenta. Les comento que, como 
recuerdan, este dictamen ya lo habíamos puesto a consideración en una sesión anterior y lo 
bajamos porque se acordó que sí se consultara si la Secretaría de Igualdad Sustantiva entre Mujeres 
y Hombres se encuentra en posibilidades de colaborar con estas capacitaciones a Servicios Médicos 
Municipales, le giramos oficio a la Secretaria Fela Pelayo y nos manifestó que se encuentran en 
condiciones de realizar la capacitación, para reforzar lo que ya se hace por parte de InMujeres, y 
que a través de su Dirección de Acceso a las Mujeres a la Justicia de la SISEMH tienen la posibilidad, 
entonces lo que hacemos aquí, el sentido del dictamen va en instruir al titular de Servicios Médicos 
Municipales para que solicite, programe y coordine la asistencia de su personal a estas 
capacitaciones con la SISEMH, incluso nos respondieron que a partir de diciembre tienen posibilidad 
de empezar con las capacitaciones. Es cuanto Presidenta. 
 
REGIDORA PRESIDENTA ROSA ELENA GONZÁLEZ VELASCO: Entonces de esa manera integramos, 
tanto al Estado como al Municipio, para que se programen estas capacitaciones. Les pregunto si 
alguien quiere hacer uso de la voz. 
 
No habiendo observaciones, en votación económica pregunto a los integrantes de ambas 
Comisiones si aprueban el Dictamen del turno 116/19…APROBADO. 
 
REGIDORA PRESIDENTA ROSA ELENA GONZÁLEZ VELASCO: Sí, por eso los voy a invitar a la mesa de 
trabajo y lo analizamos. Entonces, someto a votación si están de acuerdo los de la Comisión, en 
retirar el punto del Orden del Día. APROBADO. 
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Habiendo sido votado el dictamen por el que fue convocada la Comisión Edilicia de Derechos 
Humanos e Igualdad de Género, agradecemos su asistencia y son bienvenidos si desean permanecer 
en esta sesión. 
 
REGIDORA PRESIDENTA ROSA ELENA GONZÁLEZ VELASCO: Pasando al quinto punto del Orden del 
Día, que es Asuntos Varios, pregunto a los presentes si desean hacer uso de la voz. 
 
Nada más les comento que en la próxima sesión estaremos presentando el Plan de Trabajo, por lo 
que quedamos en espera de sus comentarios, cualquier observación o aportación para integrarse al 
mismo. 
  
Finalmente, agotados los puntos del Orden del Día y no habiendo más asuntos que tratar, siendo las 
11:32 horas del día 29 de noviembre de 2019, declaro clausurada la Decimoprimera Sesión 
Ordinaria de la Comisión Edilicia de Educación, Innovación, Ciencia y Tecnología. Muchas gracias a 
todos. 

 
ATENTAMENTE 

“2019, Año de la Igualdad de Género en Jalisco” 
Guadalajara, Jalisco; a de diciembre de 2019. 

La Comisión Edilicia de Educación, Innovación, Ciencia y Tecnología. 
 

 

ROSA ELENA GONZÁLEZ VELASCO 
PRESIDENTA 

 
VERÓNICA GABRIELA FLORES PÉREZ 

VOCAL 

 
MARÍA CRISTINA ESTRADA DOMÍNGUEZ 

VOCAL 

HILARIO ALEJANDRO RODRÍGUEZ CÁRDENAS 
VOCAL 

VÍCTOR MANUEL PÁEZ CALVILLO 
VOCAL 

 

 


